

# 恩典与真理消息



2016年 9月 11号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

感谢赞美主 祂使我凡事兴盛 身体健壮 正如灵魂兴盛一样

姓名 - 李占慧

我在崇尚儒家思想和礼法的庆尚道某个小农村里长大的。父亲凡事都遵循儒家的伦理主张，母亲热心于供奉之事。我在这环境下成长的，上中学时曾和朋友去过教堂，但是觉得礼拜枯燥无味，后来便不去了。

上高中时，我在一个小城市的基督教学校就读。学校每周都有两小时学圣经的课程，但我在这宝贵的时间里，却没有敞开心扉去学圣经，只是为了取得好分数学习而已。所以我当然没有对神及神的道产生信心，现在回想起来时常感到后悔，愈发显得自己愚钝。

时光流逝，我1978年结婚后，搬到了丈夫工作的所在地首尔。结婚后才发现，婆家的经济条件比我想象的还要困难。丈夫是长子，要照顾全家老小。为此我总是觉得前途无望，找不到前进的方向和动力。生活也并不如想象的那样平顺，总有各种各样烦心的事情。就这样一天一天的消磨时间，生活却充满了抱怨和不平。

某天，头突然感到剧烈的疼痛。洗衣时也突然觉得不舒服，只好回房间躺一会儿，就渐渐有所好转。朋友见我头疼的样子便说会不会是患了脑瘤，让我到医院去做检查。听了朋友的劝说我便前往医院，但是医生也没有告诉我准确的病名。随后，婆家的某个亲戚听到我的消息，便劝我去教会。丈夫看我被病痛折磨的厉害，也抱着试一试的心情让我去教会作祷告，可我一口拒绝。于是，丈夫在我面前连‘教会’的两个字都不敢提了。

奇怪的是在找新家的时候，心里总是想着一定要

## 信仰专栏

神的意念何等宝贵

“神啊，你的意念向我何等宝贵，其数何等众多...” (诗篇139篇 17节，18节)

要想顺利走上社交之路，就应该学会看清别人的想法，并需要正确地表现自己的想法。但是比这更优先的是，认识神的意念，这是我们的当务之急，比任何事都重要。惊奇的是神公开了自己的意念。人必须知道的神的意念，神都说得一清二楚。神藉着万物和人类历史启示了自己。不过我们通过自然界和人类历史，无法充分理解神的意念。尤其是神对人类的救赎、死后的世界、历史的末日有怎样的计划，就更加难以知道了。并且，又不知道人应该怎样事奉神。圣经十分明确地，丰盛地启示了神的意念。懂得神的意念以后，按照其意念遵行的话，就能得救。还有能够正确地事奉神，得平安和盼望，享受无限的福分。

要是一点都不知道神的意念，或者看不起神的意念，就无法事奉神。现在，我们要通过圣经里的事件来察看一下。

去教会看看。后来我们找到一个挺合适的房子，我们都很满意，但是在快要签合同时，业主竟说因为我家里有三个男孩，不想租给我们。所以没办法只能重新找别的房子，后来我们在安养市石水洞安定下来了。

自从搬进新家，恩典与真理教会的区域长每天给我传福音。我因觉得烦人每次都敷衍说会去教会，但最终还是没去。刚开始，我对区域长的传道行为总是很反感，随着时间渐长，便被区域长的热情和真诚感动了。1986年2月第一个周日，正是圣餐礼拜，那天我到教会决志信主。在神的引导下，第一次参加礼拜的我蒙受恩典。圣灵的带领让我重新觉悟，确信是神呼召我，并叫我接受主耶稣为救主。在进行圣餐式时，周围的圣徒不断看着我，我也全然不觉羞涩，因满心的喜悦和感动泪流不止。

此后一周，我所在的区域进行了为期21日的祷告会。我跟随着区域长热心参加祷告会。在祷告会期间，圣徒们聚集在同一间房间作禁食祷告，我目睹了有病的孩子因着祷告痊愈，又看见圣徒们被圣灵充满的场面。我也在参加第13日祷告会后受洗，并得到说方言的恩赐。

这种高兴的心情用再多的语言也无法表达出来，当时我在唱赞美歌186章时，高兴得都说不出话来，只是用眼睛一遍又一遍的读着歌词。每次做礼拜时，想着用宝血洗净我的罪，使我灵魂兴盛的主的恩惠，便流泪不止。

所有的东西都有新的变化。我的心充满感激，在我眼里路边的小草也都那么可爱，万物都彰显着神的伟大。之前，我洗丈夫的工衣时，满心只有委屈和不满，现在怀抱着感激的心去做。万事感谢神。每当周日家里有事无法去教会时，只要一想到甘甜如蜜的神的话语，以及堂会长牧师的讲道，就排除万难也要去教会做礼拜。

那时我还经历了神医治的恩典。在参加周三礼拜时，堂会长牧师做了医治和祝福的祷告：“得风齿的人，此刻马上得痊愈！”我立即回答“阿们！”

亚伯按照神的意思献祭。亚伯相信将要来的救世主，他凭这信心拿了羊群里头生的和羊羔的脂油献上。但该隐没有把神的意念放在心上。他不相信救世主，只拿地里的出产为供物献上，这是他自己想出来的方法。虽然该隐又热心又认真地献了各种各样的祭物，但是在神面前却毫无意义。在旧约时代神借着摩西赐予律法。不过律法不出于摩西的意念，而出于神的意念。但是祭司长拿答和亚比户各拿自己的香炉，盛上火，加上香，在耶和华面前献上凡火，是耶和华没有吩咐他们的，就有火从耶和华面前出来，把他们烧灭，他们就死在耶和华面前。他们以为祭坛上的火和其他火是一样的，所以根本没有把神的意念放在心上，只是照着自己的意念去做了。神的约柜应该由利未支派人哥辖的子孙用杠抬在肩上，并且绝对不可用手摸。大卫搬运约柜的过程中竟然发生了不幸之事。车到了拿艮的禾场，因为牛失前蹄（或作惊跳），乌撒就伸手扶住神的约柜。神耶和华向乌撒发怒，因这错误击杀他，他就死在神的约柜旁。事奉神的时候，就算是出于好意的，那也不能原谅无知的行为。

你若不知道神的意念，那么一切宗教行为将成为偶像崇拜的行为。其宗教的历史性和给人类文化带来的影响，教理的伦理性，庄严的仪式，以及圣徒

因为当时我因牙龈发炎肿痛受苦。神奇的是从那以后，风齿便痊愈了，因牙痛引起的头疼也得到完全的医治。

1987年，我被任命为区域长，能力不足的我靠神的恩典，得到了这个神圣的职分。记得第一次做区域礼拜的时候，不知道有多紧张，感觉心脏都要跳出来了。想起腓利比书四章十三节所说的“我靠着那加给我力量的，凡事都能作。”依靠圣灵的大能，顺利的结束了礼拜。为了能胜任这个职位，我参加了平信徒圣经学校，圣经大学和区域长大学的学习。尽心侍奉神，后来被任命为地区区域长，还得到了20年区域长的奖状。想起当初从不信到现在充满恩惠的生活，全都是神源源不断的恩惠和爱供给的。愿所有的荣耀归我的主！

自从我信靠耶稣后，神使我们家庭凡事顺利，如灵魂兴盛。正如使徒行传十六章三十一节中所说：

“当信主耶稣，你和你一家都必得救。”哈利路亚！丈夫也信主得救。儿子在教会青年部和信仰坚定的姊妹结婚，在教会唱诗班献唱，做主任教师的服侍。大女儿用爱心在教会照顾身体不便的小孩，她已经有了美满的家庭。小女儿也和神所预备的伴侣结了婚。我在不住地祷告，愿儿女子孙在神的庇佑下，信仰更加坚定，做神所喜悦的事，过神悦纳的生活。

我在教会得到劝士职分，为此每日更加努力，带着使命感和幸福感为教会和圣徒做服侍。为做一名彰显神的荣耀，树立教会的德，彰风范，显教养的坚实信徒而不断努力，并积极去传播神的道而生活。

感谢神，让我决志信主以后，一直在充满圣灵的教会做礼拜，诚心爱我们的主耶稣，并在教会服侍。此时此刻也在神宝贵的话语中成长，神使我躺卧在青草地上，领我在可安歇的水边。世间万物的创造主神，尊贵的王，愿所有的荣耀都归我主阿爸父神。哈利路亚！

的数量并不保证得救。不事奉在圣经里所启示的创造主神、救世主神、耶稣基督的神，便是违抗神的行为，也是崇拜偶像的行为。崇拜偶像的行为在神的眼里是可憎的。

要是用自己的意念否认主的意念，就会被撒但使唤。耶稣的受难期快要到了，那时耶稣告诉门徒们他必须上耶路撒冷去，受长老祭司长文士许多的苦，并且被杀，第三日复活的事。在那一瞬间彼得拉着耶稣说：“主阿，万不可如此，这事必不临到你身上。”那时耶稣转过来，严厉而果断地对彼得说：“撒但退我后边去吧。你是绊我脚的。因为你不体贴神的意思，只体贴人的意思。”这不是说彼得是撒但。跟从主的人应该体贴神的意思。要是只体贴人的意思，就容易成为属于撒但的人。

我们心里要装满神的意念。1. 要多多知道神的话语。2. 要记住神所行的事。3. 要是与神的意念相反，就应该马上扔掉。只要接受神的意念，就能培养良好的思维方式，同时这样的意念使我们经历神特别的恩典。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：约翰三书二节

亲爱的兄弟阿，我愿你凡事兴盛，身体健壮，如你的灵魂兴盛一样。

圣经教导我们灵魂兴盛，凡事兴盛，身体健壮的方法。灵魂、凡事、健壮当中最首要的是灵魂。灵魂兴盛是什么？走向天国的灵魂，就是灵魂兴盛。换句话说，就是灵魂被得救。那么怎样才能使灵魂兴盛呢？怎样才能得救呢？许多圣经章节都简单明了地回答了这类问题。“当信主耶稣，你和你一家都必得救。”（使徒行传 16:31）灵魂兴盛是指，因信耶稣基督灵魂得救的意思。神不但告诉人类灵魂兴盛的方法，而且也说了凡事兴盛，身心健壮的方法。灵魂兴盛的道路是，除了信耶稣基督之外，根本不需要人的努力。但是为了让你凡事兴盛，身体健壮，人就得努力。

今天呢，我们根据圣经的教导来察看一下，为凡事兴盛，我们应当做的事。凡事兴盛的意思可以分为两种。一是，事事顺利，事情如计划的那样进展顺利。另一个是，因种种原因事情没有按计划进行，遭受巨大的损失和痛苦，但是万事都互相效力，最后带来好结果。我们从圣经里找一下有关此事的两种例子。

### 第一 首先看一下，事情按计划顺利进行的事例。

亚伯拉罕年纪老迈，就忙着给以撒找一个配偶，于是把为儿子娶妻的事交给了他的仆人。亚伯拉罕嘱咐他的仆人说：“你要往我本地本族去，为我的儿子以撒娶一个妻子。”那仆人就起身往美索不达米亚去，到了拿鹤的城。他在那里向神祷告说：“耶和华我主人亚伯拉罕的神啊，求你施恩给我主人亚伯拉罕，使我今日遇见好机会。我现今站在井旁，城内居民的女子们正出来打水。我向哪一个女子说，请你拿下水瓶来，给我水喝。她若说，请喝，我也给你的骆驼喝，愿那女子就作你所预定给你仆人以撒的妻。这样，我便知道你施恩给我主人了。”话还没有说完，不料，有个叫利百加的姑娘走来了。她下到井旁，打满了瓶，又上来，容貌极其俊美。仆人跑上前去迎着她，说：

# 凡事兴盛

“求你将瓶里的水给我一点喝。”利百加就急忙拿下瓶来，托在手上给他喝。利百加给他喝了，就说：“我再为你的骆驼打水，叫骆驼也喝足。”

亚伯拉罕的仆人知道这女子很适合做以撒的妻子，但需要确认以下几个问题。

1. 应该是未婚女子。2. 应该是亚伯拉罕的亲属。3. 要取得那女孩父母的同意。4. 那女子答应嫁给以撒才行。5. 那女子答应跟他去迦南才行。亚伯拉罕的仆人问了那女孩的父母，她说，她是密迦与拿鹤之子彼土利的女儿。仆人知道她是亚伯拉罕的亲属，便决定到她家住宿。亚伯拉罕的仆人到了她家以后，向她的父母提亲，没想到她的父母一口就答应。不但如此，利百加还答应要嫁给以撒，还决定跟着他往迦南地去。事情按计划进行，一切都很顺利。亚伯拉罕的仆人带着利百加回来了，就这样利百加成为亚伯拉罕的儿子以撒的妻子。这不是一件容易的事情，但这是亚伯拉罕的心愿，并按照亚伯拉罕仆人的祷告实现，真是一帆风顺。

像这样，凡事顺利，这完全是神的帮助，也是神的旨意，但是我们绝不可以放过这一点。亚伯拉罕和他的仆人对神的信仰十分深厚，并且又有了充分的准备、努力、明智的行为。

### 第二 我们看一下即使看不到希望，努力变成徒劳，遭遇困境也是，最终万事都互相效力的例子。

约瑟的一生就是典型的例子。雅各有十二个儿子，但是雅各特别宠爱他的第十一个儿子约瑟。由此，约瑟的哥哥们就恨约瑟，不与他说和睦的话。约瑟17岁的时候做了一个梦。他把这梦讲给他的哥哥们听。“我们在田里捆禾稼，我的捆起来站着，你们的捆来围着我的捆下拜。”后来，约瑟又做了一个梦，也告诉他的哥哥们说：“看哪，我又作了一梦，梦见太阳，月亮，与十一个星向我下拜。”他的哥哥们就越发恨他，嫉妒他。有一日，他哥哥们在野地里放样，父亲雅各让约瑟去探望哥哥们。哥哥们看见约瑟来了，就剥了他的彩衣，把他丢在坑里，然后卖给下埃及的商人手里。

就这样，约瑟成为埃及王的护卫长波提乏的仆人。约瑟诚实，主人看重他，派他管理家务，把一切所有的都交在他手里。不过，没过多久，约瑟被人陷害，关在监狱里成为囚犯。埃及王的酒政和膳长得罪了他们的主埃及王，法老就恼怒酒政和膳长这二臣，把他们下在护卫长府内的监里，就是约瑟被囚的地方。约瑟给他们解梦，结果正如约瑟向他们所解的话，一个判死刑，一个官复原职。酒政本来答应约瑟只要官复原职，就救他出监牢，可酒政却不记念约瑟，竟忘了他。有一天，王做了一个奇怪的梦，但没人给他解梦。那时，酒政突然想起了约瑟，便把他介绍给王。约瑟站在法老王面前，听了

王所做的梦以后，就给他解梦，埃及遍地必来七个大丰年，随后又要来七个荒年。然后告诉王，解决饥荒的最佳对策。埃及王听了赞叹不绝，就让他治理埃及全地。

约瑟聚敛埃及地七个丰年一切的粮食，把粮食积存在各城里。各地的人都往埃及去，到约瑟那里籴粮，因为饥荒甚大全地都绝了粮。约瑟的父亲雅各也不例外。雅各见家里没有粮，就打发儿子下埃及去买粮。约瑟的哥哥们到埃及以后才知道，埃及宰相就是他们的弟弟约瑟的事实。约瑟见哥哥们惊惶就说：“现在，不要因为把我卖到这里自忧自恨，这是神差我在你们以先来，为要保全生命。”约瑟请他父亲和哥哥们到埃及来生活，然后让他们居住在歌珊地，当时歌珊地乃是全埃及最美好肥沃之地。岁月如流，雅各去世了。约瑟的哥哥们葬了他们的父亲以后就甚忧愁，因为担心约瑟因过去的事报复他们。约瑟用亲爱的话安慰他们说：“从前你们的意思是要害我，但神的意思原是好的，要保全许多人的性命，成就今日的光景，现在你们不要害怕。”（创世记 50:20, 21）“我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按他旨意被召的人。”（罗马书 8:28）这话应验在约瑟身上。

像这样，万事互相效力，叫人得益处，这完全是神的旨意，但我们绝不可以放过这一点。那就是约瑟为人正直诚实，谦卑行事的事实。他这样为人处事是因为深爱神，信赖神。

信耶稣基督的人是灵魂兴盛的人，因此可以坦然无惧地向神祈求凡事兴盛。神为了使我们的灵魂兴盛，甚至把自己的独生子也赐给了我们，所以没有留下不给我们的。希望各位勇敢地来到神面前祈求，愿主成全心中的所有心愿和梦想。遇到困境和难关的时候，也要向神祈求，愿主利用眼前的磨难使万事都互相效力，最终带来美好的结果。圣徒们千万不可忘记的是，我们在世上所做的事并不是就此终结，而是在耶稣基督的最终审判台前做最后清算的事实。不管遇到怎样的事情，只要诚心爱我们的主耶稣，那么这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀。神垂听圣徒们的恳求，叫凡事兴盛。不还遇到怎样的事情，最终会带来美好的结果。到时候，神一定会给圣徒们证明，这样期待，这样信是对的了。

需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！

\* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,  
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,  
中国: 86-139-0461-1140